Энергосберегающие галогенные лампы IRC

New OSRAM economical halogen lamps

Сэкономьте до 65% расходов на освещение!

Лампы IRCдо 65% экономичнее стандартных галогенных ламп благодаря специальному покрытию колбы (IRC= инфракрасное покрытие). С удобным калькулятором ENERGY SAVER вы можете легко подсчитать свои индивидуальную экономию.

Исключительной характеристикой инновационных ламп ENERGY SAVER является их повышенная световая отдача – то есть для выработки одинакового количества света им требуется меньше энергии, что, следовательно, экономит электроэнергию. Они также сокращают расходы на кондиционирование воздуха, так как сниженное потребление энергии (для выработки одинакового количества света) производит меньше тепла, таким образом, снижая потребность в охлаждении.

Так достигается реальная экономия денег – причем вам не приходится отказываться от яркого света. Все лампы IRCгарантируют невероятно высокий уровень интенсивности свечения и стабильности цвета на протяжении всего срока службы, доходящего до 5 000 часов!

To the ENERGY SAVER calculator
· Подробнее об экономии расходов
· Низковольтная лампа HALOSTARIRC со штырьковым цоколем:
до 60% экономии расходов  

· Низковольтная лампа HALOSPOTAR 111 IRC с отражателем:
до 48% экономии расходов 

· Низковольтная лампа DECOSTARIRC холодного свечения с отражателем:
до 65% экономии расходов 

Обзор преимуществ
· Потребляют меньше электроэнергии
По сравнению со стандартными галогенными лампами лампы IRC гарантируют значительно более высокую световую отдачу. Для выработки одинакового количества света требуется меньше энергии, что экономит электроэнергию. 

· Вырабатывают меньше тепла
Потребляя меньше мощности на одинаковое количество света, лампы IRC значительно сокращают выработку тепла. Поэтому требования к Вашей системе кондиционирования воздуха понижаются. 

· Меньше источников питания
При использовании ламп IRCв новых установках вам требуется меньше источников питания по сравнению с установками, использующими стандартные галогенные лампы – еще один способ экономии денег.
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